

## **Крещенские праздники прошли без происшествий**

В период с 18 по 19 января 2015 года на территории Сарапула и Сарапульского района в храмах прошли праздничные богослужения.

Массовые купания, посвященные православному празднику «Крещения господня» прошли на озере Щучье и на реке Кама с .Нечкино, в которых приняло участие около 700 человек. На обеспечении общественной безопасности задействовалось более 15 сотрудников полиции и 4 представителя войскового казачьего общества. В период проведения массового мероприятия, на граждан было составлено 2 административных протокола, по ст.12.8 ч.1 КоАП РФ (за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения), и по ст. 20.21 КоАП РФ (за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения) иных нарушений общественного порядка допущено не было.

Инспектор направления по связям со СМИ